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Стоматит – запалення слизової оболонки ротової порожнини. Може бути 

дифузним, коли уражується вся слизова оболонка, і вогнищевим, коли 

пошкоджуються окремі її ділянки (ясна, язик, піднебіння та ін.). За 

походженням стоматит буває первинним і вторинним, за характером ураження 

слизової оболонки – ексудативним й альтеративним (виразковий, гангренозний) 

[1]. 

Основними етіологічними факторами стоматиту у свійських котів є: 

споживання гарячого корму, травмування кістками, хімічні опіки, відсутність 

гігієни ротової порожнини. 

Як вторинна патологія, стоматит розвивається на тлі панлейкопенії,  кальці 

вірусної інфекції, ендокринної патології (цукровий діабет), грибкових уражень 

та ін. [2]. 

Також розвитку стоматиту сприяють аутоімунні хвороби, імунодефіцитні 

стани або лейкоз [3]. 

За даними літератури можна визначити оснвні клінічні прояви хвороби. Із 

не специфічних симптом реєструють гіпорексію,  порушення акту прийому 

корму і його пережовування, гіперсалівація, пригнічення, за некротичного 

стоматиту - неприємний запах із рота. Катаральний стоматит є здебільшого 

початковим етапом інших форм ураження слизової оболонки (виразкового, 

везикулярного, афтозного, флегмонозного, гангренозного). [3] 

Лікування свійського кота за стоматиту має бути комплексним і 

першочергово спрямованим на усунення головного етіологічного чинника. 

Рекомендована дієта, сухий промисловий корм замінюють консервами, їх 

можна трохи розводити теплою водою до кашоподібної консистенції. За 

натурального раціону м’ясне пюре, муси, бульйони [1]. 

Для місцевої обробки ротової порожнини використовують: відвари трав 

(квіти ромашки, листя шавлії, календули) 1-5%-й розчин протарголу, 0,02-

0,05%-й розчин фурациліну, 2-5% -й коларголу, 0,2-0,5%-й цинку сульфату, 

0,25-0,5%-й міді сульфату, 0,1-0,2%-й етакрідіна лактату, 1-2%-й резорцину, 

0,5-1%-й галун алюмінію, 1-2%-й таніну або натрію гідрокарбонату. Як 

етіотропну терапію застосовують місцево на уражену ділянку гель «Метрагіл 

дента» і «Ваготил». За необхідності використовують антибіотико терапію, 

залежно від чутливості [4]. 

Отже, стоматит у свійського кота є поширеною патологію, що досить легко 

піддається діагностиці. Перебіг хвороби за своєчасного лікування  - 



сприятливий. Основними методами лікування є місцеві оброки 

протизапальними розчинами та антибіотикотерапія. 
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